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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE SÁTÃO

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM

ATA No 7/2021

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE SÁTÃO

REALIZADA NO DIA QUINZE DO MES DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE

E UM

Seguidamente o Sr. Presidente da Assembleia Municipal solicitou a todos os presentes que

se realizasse, de imediato, uma reunião extraordinária, em virtude de haver a urgente

necessidade de eleger os representantes daquela Assembleia nas seguintes instituições:

oAssembleia intermunicipal da Comunidade Intermunicipal Viseu Dão Lafões (ClMVDL);

«Congressos da Associação Nacional dos Municípios Portugueses;

cCROi (Centro de Recolha Oficial de Animais de Companhia Intermunicipal).

Com a anuência de todos, deu-se início à reunião, às onze horas e cinco minutos, para

tratar dos assuntos da seguinte ORDEM DE TRABALHOS:

1. Eleição dos Representantes Municipais à Assembleia Intermunicipal da Comunidade

intermunicipal Viseu Dão Lafões (CIMVDL).

2. Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e seu substituto (também Presidente

de Junta de Freguesia), para fazer parte dos Congressos da Associação Nacional dos

Municípios Portugueses.

3. Eleição de 5 (cinco) elementos da Assembleia Municipal de Sátão para integrarem a

Assembleia intermunicipal da Associação de Municípios de Mangualde, Aguiar da

Beira, Penalva do Castelo e Sátão (MAPS), no que respeita ao CROI (Centro de

Recolha Oficial de Animais de Companhia Intermunicipal).

Estavam presentes:

O Sr. Presidente da Assembleia: Paulo Manuel Lopes dos Santos

A 1.a Secretária da Assembleia: María de Lurdes Albuquerque de Frias Pinto

A 2.a Secretária da Assembleia: Rosa Maria dos Remédios Oliveira Pina

Os Membros: André Roxo Xavier de Sá, Sandra Almeida Cravo Fonseca, Sérgio Almeida

Ferreira, António Carlos Rodrigues, Rui Miguel Loureiro Cabral, Marco Augusto Lopes

Almeida Girão, Maria Lurdes Gonçalves Almeida, Hélder Jose de Jesus Vaz, Ricardo Filipe

Moreira de Almeida, Arlindo Jorge Sousa Ferreira, Rui Miguel Almeida Lopes da Silva,

Maria Isabel Jesus de Sousa, Tiago Orlando Jesus Rebelo, Rosa Maria Saraiva Simões,

Joaquim José Cruz Afonso Albuquerque, Gonçalo Rui Martins Magalhães, José Luís

Correia de Almeida, Carina Celeste Alves Pinto.

Os Srs. Presidentes das Juntas de Freguesia: António Gomes de Sousa — Avelai,

Marcelo Morgado Rodrigues — Ferreira de Aves; Agostinho Machado Rodrigues — Mioma;
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Hélder Alexandre Almeida Baptista - Rio de Moinhos; Manuel António Pina Lopes — São

Miguel de Vila Boa; António José Filipe Carvalho —— Sátão, João Pedro Lopes de Almeida

Loureiro Salvador — Silvã de Cima, David Micael Mota Tavares — Águas Boas e Forles,

Olindo de Albuquerque Pimentel — Romãs, Decermilo e Vila Longa.

Vereadores da Câmara Municipal presentes: Vítor Figueiredo, Carlos Sousa, Paula

Cardoso, Zélia Silva, José Filipe Almeida, Fernando Gomes.

O Sr. Presidente da Câmara Municipal, Dr. Alexandre Vaz, também esteve presente.

Neste seguimento, iniciou-se a discussão dos assuntos supra inumerados:

1. Eleição dos Representantes Municipais à Assembleia Intermunicipal da

Comunidade intermunicipal Viseu Dão Lafões (CIMVDL).

Presidente da Assembleia: Após a introdução do tema em título, colocou o ponto um da

Ordem de Trabalhos à discussão, apresentando uma Lista única, elaborada segundo o

método d'Hondt.

Neste seguimento, na eleição dos Representantes Municipais para integrarem a

Assembleia Intermunicipal da Comunidade intermunicipal Viseu Dão Lafões CIMVDL), foi

eleita a Lista única, com a seguinte votação:

Votos a favor: 30 (trinta);

Votos contra: 0 (zero);

Abstenções: 0 (zero);

Neste seguimento, foram eleitos como Representantes Municipais para integrarem a

Assembleia Intermunicipal da Comunidade intermunicipal Viseu Dão Lafões os seguintes

Membros da Assembleia Municipal de Sátão:

. Sérgio Almeida Ferreira,

. André Roxo Xavier de Sá,

. Hélder José de Jesus Vaz,

. António Carlos Rodrigues.

E como Suplentes, os seguintes Membros da Assembleia Municipal de Sátão:

. Joaquim José Cruz Afonso Albuquerque,

. Gonçalo Rui Martins Magalhães.

Estavam presentes 30 (trinta) membros na sala, pelo que o documento foi aprovado.

Foi posta à votação a minuta sobre este ponto da Ordem de Trabalhos.

A minuta foi lida, votada e aprovada por unanimidade.

2. Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e seu substituto (também

Presidente de Junta de Freguesia), para fazer parte dos Congressos da

Associação Nacional dos Municípios Portugueses.
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Presidente da Assembleia: Após a inclusão do assunto em título, colocou o ponto dois da

Ordem de Trabalhos à discussão, solicitando que fizessem chegar à mesa as propostas de

designação do nome de um Presidente de Junta de Freguesia, para os efeitos supra

indicados.

Neste seguimento, foi apresentada apenas uma Proposta, pela Força Política com assento

naquela Assembleia, PPD/PSD, na qual era indicado o Sr. Presidente da Junta de

Freguesia de Mioma, como efetivo, e o Sr. Presidente da Junta de Freguesia de Avelal,

como suplente,

Na eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e seu substituto (também Presidente

de Junta de Freguesia), para fazer parte dos Congressos da Associação Nacional dos

Munícipes Portugueses, foi eleita a lista única com a seguinte votação:

Votos a favor: 19 (dezanove);

Votos Nulos: 0 (zero);

Votos em Branco: 11 (onze).

Neste seguimento, para fazer parte dos Congressos das Associação Nacional dos

Municípios Portugueses, foi eleito:

. Agostinho Machado Rodrigues, Presidente da Junta de Freguesia de Mioma.

Para Substituto, foi eleito:

. António Gomes de Sousa, Presidente da Junta de Freguesia de Avelal.

Estavam presentes 30 (trinta) membros na sala, pelo que o documento foi aprovado.

Foi posta a votação a minuta sobre este ponto da Ordem de Trabalhos.

A minuta foi lida, votada e aprovada por unanimidade.

3. Eleição de 5 (cinco) elementos da Assembleia Municipal de Sátão para integrarem

a Assembleia intermunicipal da Associação de Municípios de Mangualde, Aguiar

da Beira, Penalva do Castelo e Sátão (MAPS), no que respeita ao CROI (Centro de

Recolha Oficial de Animais de Companhia intermunicipal).

Presidente da Assembleia: Após a introdução do assunto em título, colocou o ponto três da

Ordem de Trabalhos à discussão, solicitando que fizessem chegar a mesa as propostas de

designação do nome de 5 (cinco) elementos, para os efeitos supra indicados.

Assim, foram apresentadas duas listas:

- O PPD/PSD, apresentou uma lista, designada LISTA A, composta por:

» Rui Miguel Loureiro Cabral,

- Arlindo Jorge Sousa Ferreira,

- José luís Correia Almeida,

- Maria Isabel de Jesus Sousa — Suplente.

' O PS) apresentou uma lista, designada LISTA B, composta por:

- Sandra Almeida Cravo Fonseca,

- Rosa Maria Saraiva Simões
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- Maria de Lurdes Gonçalves Almeida — 1a suplente,

- Ricardo Filipe Moreira de Almeida — 2o Suplente.

Na eleição de 5 (cinco) elementos da Assembleia Municipal de Sátão, para a Assembleia

Intermunicipal da Associação de Municipios de Mangualde, Aguiar da Beira, Penalva do

Castelo e Sátão (MAPS), no que respeita ao CROI (Centro de Recolha Oficial de Animais

de Companhia Intermunicipal), foi eleita a Lista A, com a seguinte votação:

Votos na Lista A: 19 (dezanove);

Votos na Lista 8: 11 (onze);

Votos Nulos: 0 (zero);

Votos em Branco: 0 (zero).

Assim, para integrarem a Assembleia Intermunicipal da Associação de Municípios de

Mangualde, Aguiar da Beira, Penalva do Castelo e Sátão (MAPS), no que respeita ao CROI

(Centro de Recolha Oficial de Animais de Companhia Intermunicipal), aplicando o método

de Hondt, foram eleitos os seguintes Membros da Assembleia Municipal:

. Rui Miguel Loureiro Cabral,

. Sandra Almeida Cravo Fonseca,

. Arlindo Jorge Sousa Ferreira,

. Rosa Maria Saraiva Simões,

. José luís Correia Almeida.

Sendo suplentes:

. Maria Isabel de Jesus Sousa,

. María de Lurdes Gonçalves Almeida.

Estavam presentes 30 (trinta) membros na sala, pelo que o documento foi aprovado.

Foi posta à votação a minuta sobre este ponto da Ordem de Trabalhos.

A minuta foi lida, votada e aprovada por unanimidade.

Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia Municipal deu por

encerrados os trabalhos, pelas doze horas, agradecendo a todos a forma como decorreram

tanto a cerimônia da Tomada de Posse, como a eleição da Mesa e também aquela primeira

reunião de Assembleia Municipal.

O Presidente da Assembleia
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